

Презентация к занятию по  
познавательному развитию  
по теме  
*«Жители подводного  
царства»*

Выполнила:  
воспитатель I кв. категории  
Гурьянова Р.А.  
МБДОУ № 51 «Тополёк»

**Мандаринок** – малюсенькая очень колоритная рыбка, которая обитает вблизи коралловых рифов, расположенных в западных регионах Тихого океана. Свое название «мандаринок» она получила, благодаря красочному узору, который напоминает одеяние китайского мандарина. Эта рыбка – обитательница дна.



**Рыба-лев** – эта подводная обитательница одна из самых ядовитых подводных представителей в водах океана. Свои шипы с ядом она использует исключительно в целях самообороны. Для людей ее яд совершенно не смертелен.



**Голожаберник** – брюхоногий моллюск, обитатель тихоокеанского дна. Он имеет фантастического вида окраску и цветные узоры на поверхности тела.



**Императорский ангел** — одна из самых красивейших рыбок, обитающих в кораллах, которая, к тому же, изменяет свою окраску .



**Спинорог пикассо** – эта рыбка обитает в теплых водах и на мелководье, внутри рифов, а так же за их пределами, в местах где множество трещин в горных породах, которые она исследует в поисках пропитания. Места их обитания – воды Индийско-Тихоокеанского региона.



**Дискус** – эту рыбку еще зовут «король Аквариумов». Она является одной из самых красивых тропических рыбок. аквариум очень полезная вещь в доме, особенно там, где есть детки. Он успокаивает ребенка, учит обращаться с животными, наблюдать за ними.



**Рыба-попугай** – имеет такое название по причине своего птичьего клюва, который она использует, чтобы раздавливать и съесть мелких беспозвоночных обитателей океана, которые проживут в кораллах.



**Рыба-клоун** – чаще всего встречается в теплых водах Красного моря, Тихого и Индийского океанов. Подобное название рыбка получила благодаря своей веселой окраске и активному поведению.



**Мавританский идол** – самая популярная аквариумная рыбка. Но за ней чрезвычайно сложно ухаживать. В неволе она долго не живет.

